



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
OP Praha – pól růstu ČR



Workshop portrétní fotografie a práce se zábleskovým osvětlením

s Romanem Vondroušem



Kdy: čtvrtek 28. 3. 2019 od 17:00 do 20:00

Kde: galerie Czech Photo Centre (Seydlerova 2835/4, Praha 150 00 – 100 m od zastávky metra Nové Butovice)

VSTUP ZDARMA

Nutná registrace na: <https://www.czechphoto.org/cp/kontakt/>, cp@czechphoto.org nebo na čísle **608 875 556**

V rámci projektu komunitního centra (Registrační číslo projektu: CZ.07.3.63/0.0/0.0/17_051/0000678) Czech Photo o. p. s. spolufinancovaného Evropskou unií máte možnost se zúčastnit workshopu se fotografem ČTK Romanem Vondroušem.

HARMONOGRAM WORKSHOPU:

Náplní fotografického kurzu bude základní a mírně pokročilé ovládnutí technik portrétní fotografie jak v ateliéru za pomoci zábleskových světel, tak částečně v exteriéru v přirozeném osvětlení.

Naučíme se základní vztahy v nastavování fotoaparátu při fotografování portrétu (clona, expoziční čas a ISO) a práci s různorodou hloubkou ostrosti.

Ukážeme si tradiční styly svícení portrétu – boční svícení, přední svícení a jejich varianty.

Práce s elektronickými blesky, fotografickými deštníky, softboxy, odraznými deskami.

Vysvětlíme si důležité faktory při portrétování – správný výběr stanoviště, kompozice scény, výběr fotografického pozadí, stylizace a komunikace s modelem/modelkou a jejich výrazů při portrétování.

Podle časových možností provedeme na konci kurzu selekci zhotovených prací a krátce je zhodnotíme.

ROMAN VONDROUŠ

Roman Vondrouš se narodil v roce 1975 v Pardubicích, absolvoval magisterský program Institutu tvůrčí fotografie při Slezské univerzitě v Opavě. Nyní na stejné univerzitě pokračuje jako doktorand. Pracuje již řadu let jako fotoreportér České tiskové kanceláře. Je laureátem první ceny v prestižní mezinárodní soutěži World Press Photo 2013 v kategorii Sport a několikanásobným držitelem ocenění v národní soutěži Czech Press Photo.



Seydlerova 2835/4, 158 00, Praha